Whg Nr.: H3b 103 i
= = BF:12.1m2
606.60 = +3.20 M.ii.M.
Zimmer: 2.5 B: Platten
HNF:  54.9 BY Beton roh
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129 Kiiche

Typ: K-13 130 Wohnzimmer
BF:10.2m2 K EBF o
RB'+ 3.06 |[FB:# 3.20 sl
B: Parkett (Eiche) EE T TeRE )
W: Abrieb weiss 1.0/Glaswand B: Parkett (Eiche)
! D: Weissputz W: Abrieb weiss 1.0
: D: Weissputz
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W: Abrieb weiss 1.0 I
D: Weissputz (I

132 Schlafzimmer

BF:15.9m2

_R +3.06 _FB:+ 3.20

B: Parkett (Eiche)
W: Abrieb weiss 1.0
D: Weissputz
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Whg Nr.: H3b 103 Typ: T02
606.60 = +3.20 M.ii.M. BFT1Zim2
_ \RB:+3.06 FB:+3.20
Zimmer: 2.5 B: Platten
W: -
HNFZ 54.9 D: Beton roh
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Typ: K-13 130 Wohnzimmer
BF:10.2m2 ) -
RB:+ 3.06 |[FB:# 3.20 | i’?“g‘g‘; e
. - + o, + o.
B: Parkett (Eiche) ‘ ‘ : ‘
W: Abrieb weiss 1.0/Glaswand B: Parkett (Eiche)
‘ D: Weissputz W: Abrieb weiss 1.0
! D: Weissputz
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132 Schlafzimmer

BF:15.9m2
RB:+ 3.06 FB:+ 3.20 |

B: Parkett (Eiche)
W: Abrieb weiss 1.0
D: Weissputz




